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Šaior za pokretne pekarnice.
Prijava od 10 septembra 1936. Važi od 1 decembra 1936.

Ovaj se pronalazak odnosi na pobolj
šano izvodenje šatora za pokretne pekar
nice. Kod šatora prema ranijem patentu br. 
9802 istog prijavioca bile su naime pekar
ske ped smeštene ispod šatorskog platna 
dodatnog šatora B, tako da su se za dim- 
njake ped morali predvideti u krovu šato
ra B) otvori osigurani Umom i asbestom 
protiv požara, što ipak nije pružilo dovolj- 
no jamstva, da se krov šatora ne zapali n. 
pr. varnicama iz dimnjaka. Da bi se pome- 
nuta opasnost sprečila, predvideno je po 
ovom pronalasku novo izvodenje dodat
nog šatora B), dje stražnje platno pokri
va u glavnome samo prostor za poslugu 
ispred peči, ostavljajuči ostali deo pekar
skih peči i dimnjake nepokrivene.

Na načrtu pokazan je primer izvode- 
nja šatora prema pronalasku. Kao šator 
prema patentu br. 9802 sastoji se i cvaj ša
tor iz dva dela; koji se mogu odvojiti je- 
dan od drugog: iz glavnog šatora A), če- 
tvrtastog oblika i dodatnog šatora B). Za 
lazliku od šatora osnovnog patenta je 
stražnja strana a) dodatnog šatora B) iz

vedena slično prednjoj strani b) šatora u 
vidu četverougaonog platna, koje se po 
svojim bočnim ivicama c) može zakopčati 
za postrane delove d) dodatnog šatora.

Platno a) u zakopčanom stanju po
kriva i zatvara prostor ispred pekarskih 
peči, a može se u otkopčanom stanju po- 
dignuti i podupreti motkama, a da u jed- 
nom i drugom slučaju ostavlja dimnjake 
pekarskih peči izvan šatora u dovoljnoj u- 
daljenosti od istog, tako da se ne treba 
bojati požara ili torne slično.

Patentni zahtev:

1) Šator za pokretne pekarnice naz
načen time, što je stražnja strana a) dodat
nog šatora b) izvedena u vidu četverouga
onog platna koje se po svojim bočnim ivi
cama c) može zakopčati za postrane delo
ve d) dodatnog šatora, pri čemu platno a) 
u podignutom ili spuštenom položaju po
kriva samo prostor ispred pekarskih peči, 
ostavljajuči ostali deo pekarskih peči i 
dimnjake nepokrivene.
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